



中国考古



站内搜索

检索

信息反馈

首页

现场传真 学术动态 中外交流 影像资料 考古人物 数据库 数字图书馆 数字博物馆

首页 > 现场传真

现场传真



丹江口库区掘出春秋战国车马坑

作者： 发布时间： 2006-12-20 文章出处： 武汉晚报

昨日，南水北调中线工程文物考古发掘取得重大成果，湖北省和武汉市考古专家在丹江口市均县镇北泰山庙考古地同时发掘出两座春秋战国时期的车马坑。

据了解，这是南水北调丹江口水库淹没区首次发现车马坑，对研究楚文化渊源和汉水流域人类社会的发展具有重要意义。而春秋战国时期，古麇国与楚国在这一带交战频繁，但当时具体状况，文献记载很少。

专家介绍，车马坑的发现，意味着附近必有古墓，墓主身份和墓的规格都应该比较高。目前，考古专家已在车马坑里发现4匹战马遗骸及相关马具、饰物、战车等，离车马坑不远处，新发现了一座春秋战国时期古墓。

■ [返回](#)

版权所有：中国社会科学院考古研究所 转载务经授权并请刊出本网站名



版权所有：中国社会科学院考古研究所
地址：北京王府井大街27号（100710） E-mail: kaogu@cass.org.cn
备案号：京ICP备05027606